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Звіт директора 

комунального закладу «Харківська санаторна школа №13» 

Харківської обласної ради Галини МИХАЙЛЕНКО 

за роботу в 2022/2023 навчальному році 

 
Діяльність санаторної школи і особисто мене, як директора, у 2022/2023 

навчального році була спрямована на реалізацію діючого законодавства 

України, нормативно-інструктивних документів Міністерства освіти і науки 

України, обласної військової адміністрації та обласної ради, Департаменту 

науки і освіти. 

Комунальний заклад «Харківська санаторна школа №13» Харківської 

обласної ради (далі – санаторна школа) є освітньо-інформаційним центром з 

розвитку Національної мережі шкіл сприяння здоров’ю (наказ Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту України від 23.08.2012 № 945) та обласної 

мережі шкіл сприяння здоров’ю (наказ Головного управління освіти і науки 

Харківської обласної державної адміністрації від 17.05.2012 №283). 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 06.08.2013 р. № 1107 

комунальний заклад «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс 

№ 13» затверджено для впровадження програми «Навчання через дію» з ЛЕГО 

- конструюванням. Одночасно наш заклад визначено і учасником 

міжнародного проєкту «Шість цеглинок». 

  З 24 лютого 2022 р. переформатування та перехід на дистанційне навчання 

було обумовлено початком війни, спричиненою повномасштабним 

вторгненням російської федерації на територію України. Однак це не завадило 

організувати навчання згідно з  обраним навчальним планом. Всі вихованці 

були переведені у наступні класи, випускники 9 та 11 класів отримали 

свідоцтва про здобуття базової та повної загальної середньої освіти.  

Для гармонійного та взаємоузгодженого функціонування санаторної 

школи ефективно діяло корпоративне управління, яке забезпечувало 

внутрішню систему якості освіти. Загальне керівництво, координацію, 
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контроль та регулювання діяльності здійснювала адміністрація.  

Продовжено підготовку до реформування школи в академічний ліцей. 

Школа одна з небагатьох в області має ліцензію Міністерства охорони 

здоров’я України на здійснення медичних послуг. І ці послуги дітям 

надавались. 

 
1 Формування мережі та кадрове забезпечення закладу 

Мережа навчального закладу становила 211 учнів. Вони представляли 8 

районів м. Харкова та 11 обласних територіальних громад області. 28 з них 

перебували в Харкові, 23 – в Харківській області, 55 – в інших регіонах 

України, 105 учнів перебували за кордоном. Незважаючи на відстань усі діти 

були охоплені навчальним процесом. 

Під контролем адміністрації закладу трималося питання якісної 

реалізації нових Державних стандартів початкової освіти, Концепції Нової 

української школи. Успішно впроваджувались оновлені освітні програми. 

Вдалось повною мірою заклад укомплектувати кадрами. Для цього 

налагоджено співпрацю з педагогічними вишами. Створюється комфортне 

середовище, прийнятний для всіх графік роботи, укомплектовується по- 

сучасному робоче місце педагога. 

Кількість педагогічних працівників разом із сумісниками становить 38 осіб.  

У санаторній школі працює якісний склад педагогічних працівників, 

серед яких кандидат наук, 10 мають педагогічне звання методиста та старшого 

учителя (вихователя), 25 педагогів із 38 мають вищу та першу кваліфікаційну 

категорію. 

 

2. Організація освітнього процесу 
 

Специфіка 2022/2023 навчального року полягала в тому, що освітній процес 

відбувався дистанційно, учні здобували  освіту на Google – платформі. Класні 

журнали, за рішенням педагогічної ради, заповнювались в електронному вигляді на 

платформі «Нові знання». Певний відсоток дітей навчались за кордоном та 
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надсилали результати діяльності з інших шкіл та країн. Для учнів, які були за 

кордоном та не вивчали певних предметів, було організовано екстернате навчання 

та річне оцінювання з цих предметів. Учитель нашої школи Анастасія Василенко 

постійно здійснювала підтримку роботи, створеної раніше загальношкільної 

системи Google – клас та технічну частину роботи педагогічного колективу на 

платформі «Нові знання».  

Педагоги школи удосконалювали власне вміння працювати з учнями он – лайн, 

використовувались різні типи уроків, а також форми навчання. Вони ретельно 

прораховували результати навчання та вплив застосованих ними прийомів та 

засобів навчання. Педагоги використовували широкий спектр можливостей 

інтернет платформ для навчання учнів. Для кожного уроку складались цікаві 

презентації, які дуже подобались дітям. Зворотній зв'язок з учнями був цікавим та 

різноманітним. В продовж всього 2022/2023 навчального року педагоги 

забезпечували якість освіти в умовах дистанційного навчання. Усі навчальні плани 

та програми були виконані незважаючи на періодичну відсутність світла та 

інтернету.  

Успішно продовжила працювати авторська програма Сергія Биченка щодо 

впровадження СТЕМ технологій в освітній процес. Також продовжено 

використання обладнання СТЕМ лабораторії. 

Педагоги працювали над адаптацією освітніх проєктів до дистанційної форми 

навчання. Впроваджували в освітню діяльність методики STEMу такі педагоги, як 

Сергія Биченко, Анастасія Василенко. 

Учні  закладу під керівництвом педагогів удосконалюють роботу в проєкті 

«Сприяння освіті» у рамках Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством 

освіти і науки України та благодійним фондом LEGO Foundation  щодо 

впровадження програми «Навчання через дію». Участь у програмі здійснюється он-

лайн.  

Вихованці закладу під керівництвом педагогів удосконалюють роботу в проєкті 

«Сприяння освіті» у рамках Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством 
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освіти і науки України та благодійним фондом LEGO Foundation  щодо 

впровадження програми «Навчання через дію».  

   У санаторній школі плідно та активно працює команда учнів STEPtoDREAM, 

що розробляє проєкти в програмі FIRST LEGO League. У травні 2023 команда учнів 

отримала нагороду за  участь у відкритій виставці-конкурсі дитячої творчості 

«SPACE Dreams – 2023». 

Також взята участь у Олімпіаді серед абітурієнтів ХНУ «ХАІ», керівник Оксана 

Петегирич та здобуте Призове місце учениці 11 класу Марії Гоголіної. Олексій 

Погорелий з учнями 7-11 класів взяли участь у святкуванні Європейського 

тижня шкільного спорту. 

Ольга Бенцарук з учнями взяли участь у Всеукраїнському конкурсі « Птах року 

2022» та  учениця  7 класу Кріп Анастасія отримала призове місце. 

Анастасія Василенко  організувала участь учнів у Міжнародному конкурсі з 

інформатики та комп’ютерного мислення серед учнів 1-11 класів БЕБРАС-2022. 

У І обласному етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об`активі 

натураліста»,  «Дика природа» взяли участь учні Наталія Ходакової. 

Цього річ у Всеукраїнських олімпіадах із базових дисциплін мала змогу взяти 

участь лише одна учениця, яка дістала Диплом учасника. 

Реалії сьогодення змусили педагогів закладу змінювати та набувати нових 

засобів та прийомів навчання з використанням інтернет-технологій. У 2022/2023 

році вони закладу постійно самовдосконалювались. У цьому році немає жодного 

педагога, який би тим чи іншим способом не підвищував власну компетенцію. 50 % 

педагогів школи та 90% учителів пройшли навчання «Цифрові інструменти Google 

для навчання» та колектив отримав сертифікат, який  затверджує спеціальний 

статус школи – «Заклад освіти – учасник програми Google for Education». Цього 

року педагоги дуже активно підвищували власну компетентність на базі 

Комунального вищого навчального закладу Харківська академія неперервної 

освіти, платформи «Всеосвіта», «На урок» тощо. Набула популярності така форма 

як вебінари он-лайн з видачею сертифікатів. 

Оксана Петегирич продовжила займатися науковою діяльністю та написала 
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матеріали до дисертаційного дослідження, щодо  завершення програми в 

аспірантурі, виступила на засіданні кафедри теорії та практики перекладу ХГУ 

«НУА» із звітом за 4 роки навчання. Взяла участь у соціологічно-науковому 

дослідженні Люксембурзького університету, надала інтерв’ю д-ру соціол. наук, 

професору щодо організації навчального процесу вчителя у дистанційному форматі 

в умовах воєнного часу. Публікація матеріалів у Люксембурзькому університеті 

навесні-влітку 2023 року.  
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3. Організація виховної роботи 

Російський напад на Україну створив безпосередню та зростаючу загрозу 

життю й добробуту українських дітей. Тому в жорстоких реаліях воєнного стану в 

Україні перед освітянами постало важливе завдання - об’єднти  зусилля  нашої 

спільноти за для  формування особистості дитини, як Українця – переможця. 

1 вересня  1 урок в цьому році набув особливого значення. «Ми українці: честь 

і слава незламним!»  - такий лозунг став червоною стрічкою нашого першого уроку 

та крокував протягом усього навчального року.  

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану набула  нового  змісту 

та підходів до проведення виховної роботи.  

Основним цільовим напрямом стала реалізація Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року. 

У рамках реалізації цієї концепції заплановано та проведено виховні заходи у 

вигляді:  

- захисту проєктів із створенням презентаційних матеріалів : «Мій особистий 

внесок у Перемогу», «Позиція кожного - важливий елемент перемоги України",  

«Діти України за мир в усьому світі», «Моя країна – Україна»; 

- флешмобів: "Я-волонтер", "101 причина любити Україну"; 

-інтегрованих виховних заходів з використанням елементів         предметів, таких 

як історія, біологія, правознавство: "Бойові дії на сході України", «Славні традиції 

козацького руху», «Традиції української родини», «Єкологічні наслідки  війни». 

Національно-патріотичний напрямок  виховання відобразився у традиційних 

заходах.  До  Дня захисників та захисниць України та Дня українського козацтва  

проведені загальношкільний урок "Українські жінки-воїни" та  загальношкільний 

проєкт «Як ми захищаємо Україну». З використанням нових підходів пройшли День 

Соборності України,    Міжнародний день рідної мови, День вишиванки, 

Національні уроки пам’яті. 

Учні закладу продовжили брати участь у волонтерськіх акціях «Допоможи 

героям України», «Банка радості».  Традиційно  діти надіслали листи та малюнки 

на фронт для солдат. 
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Вихованці під керівництвом педагогів підготували  та провели заходи до 

Міжнародного Дня толерантності,  Дня Гідності та Свободи, Всесвітнього дня 

дитини. Усі класи долучилися до флешмобу до Всесвітнього дня миру «Ми за мир», 

взяли участь у  «ІІІ Міжнародний урок доброти» та отримали відзнаку. Наші  

вихованці взяли активну участь у Міжнародній акції до Всесвітнього дня 

прибирання «World Cleanup Day» та отримали сертифікати від Всеукраїнського 

молодіжного руху «Let’s do it Ukraine» спільно з міжнародним рухом «Let’s Do It 

World». Дуже цікаво пройшли канікули наших дітей, які долучилися до вікторини 

за програмою, розробленою молодими вченими Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» - «Осінні канікули з 

Політехом: Вікторини в Kahoot».  

Участь  у Всеукраїнських конкурсах є важливою складовою роботи нашої 

школи. Вони сприяють розвитку талановитих учнів, стимулюють їхній 

інтелектуальний та творчий розвиток, а також підвищують престиж нашого 

навчального закладу. 

"Птах року - 2022" - проводиться з метою популяризації вивчення птахів серед 

школярів. Учні нашої школи активно долучилися до цього заходу. Вони вивчали 

види птахів, їхні особливості, місця проживання та поведінку. Учасники конкурсу 

складали твори, малюнки та презентації на тему птахів, а також знімали невеликі 

відеоролики. Наші учні зайняли почесні місця в різних вікових категоріях, і їхні 

роботи були відзначені журі.  

Не менш цікавий конкурс - "Україна сад" має на меті популяризацію 

садівництва серед дітей та молоді. Учні нашої школи долучилися до цього конкурсу 

з великим ентузіазмом. Вони розробляли проекти садів, створювали макети, 

досліджували ґрунт, вивчали властивості рослин та їхній вплив на навколишнє 

середовище. Наші учасники були відзначені журі за оригінальність ідеї, естетичний 

вигляд садів та гармонійну організацію рослинного світу.  

"День юного натураліста" - у якому взяли участь наші школярі, має на меті 

сприяння розвитку екологічної свідомості серед молодого покоління. Учні вивчали 

природу, її багатство та потребу у збереженні. Вони глибоко досліджували різні 
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аспекти природи, від геологічних процесів до біорізноманіття. Учасники конкурсу 

презентували свої дослідження у вигляді презентацій, наукових статей та проектів. 

Наші учні отримали високі оцінки журі та були відзначені за глибину досліджень 

та представлення результатів. 

Ще один  конкурс "Крок до знань" спрямований на розвиток інтелектуальних 

та творчих здібностей учнів, де вони проявили високий рівень підготовки та 

здобули призові місця в своїх вікових категоріях. 

Заклад постійно бере участь в  україно-німецькому проєкті «Молодь дебатує», 

який спрямований на розвиток критичного мислення  шляхом запровадження 

дебатної методики «Jugend debattiert».  Санаторна школа є координатором цього 

проекту в Харківській області. Таим чином, кілька учнів школи взяли участь у 

тренінгу «Діалог. Переговори. Дебати», що дозволило їм написати проект та 

отримати сертифікат. 

Цього  року наші педагоги активно готували лідера Владиславу Коваленко до 

участі у Форумі патріотичних сил лідерів учнівського самоврядування Харківської 

області, а також до обласної конференції. Темою її презентації стала «Патріотичне 

виховання в Харківській санаторній школі №13». Ії виступ відмічено  нагородою.  

Війна впливає на психічне та фізичне здоров’я кожного громадянина України. 

Тому  також одним з напрямів  виховної роботи стала безпекова складова здоров'я, 

забезпечення фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. У  

цьому напряму діяльності проведено заходи: 

-діагностика учнів "Шкала депресії"(7-11клас). 

-діагностика з питань булінгу та безпеки в інтернеті.  

- проведення Всеукраїнського тижня з протидії булінгу (вправа " Рука 

допомоги", «Віртуальні -поседеньки. Сподіваюсь ти в безпеці», «Конфлікти в 

нашому житті».  

Ще однією червоною стрічкою є безпека життєдіяльності школярів. Як ніколи 

актуальними стали наразі уроки МИННОЇ БЕЗПЕКИ. Проведено заходи «Вражаючі 

фактори вибуху», «Причини виникнення пожеж, їх наслідки», «Якщо повітряна 

тривога сталася під час онлайн-уроку» та інші. 

http://www.jugend-debattiert.de/
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 Втілення  здоров’язберігаючих технологій  - є одним з провідних напрямків 

роботи нашого закладу. Щорічно ми відзначаємо «День фізичної культури і спорту» 

– свято, що уособлює велич сили духу, мужності та здоров’я. Учні під керівництвом 

вчителів фізичного виховання зробили тиждень фізичної культури та спорту 

захоплюючим та цікавим. Він був присвячений темі “Здоров’я кожної людини – 

його скарб”. Змагання, квести та спортивні ігри виховували у дітях жагу до 

здорового способу життя, мету покращення здоров’я, взаємодопомогу, 

дисциплінованість, сміливість та наполегливість.  

  Участь школярів у Всеукраїнській акції “16 днів проти насильства» мала на 

меті привернути увагу суспільства до проблем подолання насильства у сім’ї, 

жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав 

жінок.    Прикро, що ми звикли сприймати насильство, як щось неминуче, адже 

прояви насильства порушують права людини, принципи її вільного та 

справедливого існування. І вихованці зрозуміли , що коли насильство чиниться 

поруч із нами чи в нас у домі, у школі, на вулиці, ми можемо й повинні зупинити 

його.  Тому наші учні також   продовжили  брати участь у  Всеукраїнському 

флешмобі #БУЛИТИНЕКРУТО  та стали учасниками конкурсу малюнків «Стоп 

насильству». Учні нашої школи з великою ентузіазмом прийняли участь у цьому 

заході та представили свої творіння. Для наших юних митців цей конкурс став 

справжнім викликом та можливістю продемонструвати свої таланти та вміння. 

Результат не змусив себе чекати – наші учні стали переможцями та лауреатами 

цього конкурсу. 

Також проектні роботи учнів відмічені грамотами та дипломами   за  змістовну 

роботу та значні результати у Всеукраїнській  акції  #Як_ми_захищаємо_Україну#, 

Всеукраїнському діалозі осередків лідерів учнівського самоврядування областей 

України «2023 - загартовані війною», природоохоронній акції «Птах року 2022», 

обласному фестивалі дитячої творчості “Натхнення”, Всеукраїнському конкурсі з 

нагоди Дня Європи в Україні «Stand with Ukraine», Міжнародному фестивалі-

конкурсі з сучасної хореографії «United Dance Beat» та багато інших.  

Протягом року ми ретельно вивчали питання становлення нової парадигми 
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виховання  та її технічного забезпечення. Дистанційні виховні години проходять 

пізнавально та є невід'ємною частиною освітнього процесу. Набули  чинності такі 

формати виховної роботи: відеозвіти, челенджі, відеочати, анкетування онлайн, 

відеоконференціі та інше. Дуже цікавий формат роботи, це перегляд сімейних 

відеороликів,  коли вихователь дає посилання на перегляд фільму и у форматі 

відеочату може обговорити ідею фільму та поділитися враженнями або емоціями.  

Протягом навчального року проводилась систематична робота із запобігання 

усім видам дитячого травматизму. Проведено Тиждень безпеки життєдіяльності, 

протягом якого організовано навчання учнів з пожежної безпеки.  Продовжено  

інформаційну роботу з батьками, учнями та співробітниками щодо протидії 

булінгу, насиллю, кібербезпеці. 

4. Волонтерська діяльність 

      Співробітники санаторної школи разом з батьками учнів беруть активну участь 

у волонтерській діяльності. Зокрема: 

      Вчителі  Людмила та Оксана Петегирич  організували волонтерську команду 

для забезпечення необхідним  жителів селища Жуковського, яка співпрацювала з 

адміністрацією Київського району міста Харкова, а також з багатьма організаціями, 

серед яких : 

 ГО «A-help» 

 ВБФ «Деполь» 

 ГО «Мирне небо» 

 Християнська церква 

 ВО «Червоний хрест» 

 ГО «World Central Kitchen» 

  БФ «Акварена». 

   300 мешканцям селища Жуковського було організовано грошову допомогу у 

розмірі 6600 грн. завдяки співпраці із Французьким фондом «Auction Hunger 

інвалідними візками та спеціальними ходунками, памперсами. Діти до 16 років були 

забезпечені одягом, солодощами, канцтоварами до школи та грошовими 
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стипендіями. Бродячим та кинутим тваринам  організовували постійне харчування 

та притулок. Зібрали одяг, взуття, іграшки, посуд переселенцям із Куп’янська, 

Маріуполя, Балаклії та Ізюму. Організували допомогу військовим, а саме: 

смаколики, похідний інвентар, лопати та ін., пральна машина, були змайстровані 

стульчики, підстилки, в’язані шкарпетки. Перечислено гроші на допомогу та 

щомісяця поповнюють рахунок мобільного зв’язку військовим. 

Вчителька Ольга Шкрабаченко, яка переїхала під час війни до Німеччини , 

працює у Волонтерському клубі Heidenheim-fuer-Ukraine. Місцеві ентузіасти 

помагають людям, які приїхали до Німеччини, та збирають багато допомоги  для 

жителів  Харківської, Запорізької, Херсонської областей у вигляді продуктів 

харчування, предметів гігієни, одягу тощо.  Клубом за цей період було передано 

більше десяти легкових автомобілів і п'ять машин швидкої допомоги. Одна швидка 

в Харкові. Клуб  співпрацює з різними організаціями Харкова, дуже багато 

медичних препаратів було передано для харківських лікарень, особливо для станції 

переливання крові . Також було передано вантаж допомоги освітянам у вигляді 10 

комплектів комп'ютерів ( монітори, системні блоки, мишки, клавіатури). Загальна 

допомога перед Новим роком прийшла рубіж в 1 млн євро, це та допомога, яка була 

зібрана і передана в Україну волонтерським клубом Heidenheim-fuer-Ukraine.  

           Волонтерить  у Німеччині  і родина Романа Давиденко. Вони беруть участь у 

всіх акціях на підтримку України. Вони збирали кошти для ЗСУ, купили автомобіль 

та бус для фронту, передали стоматологічне обладнання та післяопераційні ліжка 

для лікарень, надали допомогу в госпіталі, допомагали з одягом, продуктами та 

ліками для населення, виробляли окопні свічки та надавали термобілизну та грілки 

для рук та ніг на фронті. Крім того, родина Романа Давиденко допомагає українцям 

у Німеччині, які опинилися у складних умовах. Вони також витягли з гарячої точки 

неповнолітню дівчину, яка залишилась без опіки батьків,  та допомогли їй 

залишитися у безпеці. 

         Вихователь Олена Чепенко брала участь у волонтерському проєкті для 

підтримки вразливих категорій ветеранів та біженців, що впроваджувався за 

підтримки Агентства ООН у справах біженців UNHCR, ГО Крим SOS та НЕЄМІЯ 
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ЦЕНТР. У рамках проєкту вона в'язала теплі речі для людей, які пережили непрості 

часи, допомагала військовим, розташованим на Харківщині, за що отримала Подяку 

за підтримку України у вирішальну мить від Monobank за підписом Президента 

України. 

    Два медичні працівники Олена Полушкіна та Георгій Болгарський  працювали 

волонтерами від обласної військової адміністрації (ХОВА), забезпечували 

продуктами харчування людей, які їх потребували під час війни. Олена Полушкіна 

отримала Подяку від голови ХОВА. 

        Батьки учнів 5 класу під керівництвом вихователя Пластун Тетяни  -  

Попружук Наталія та Віталій випікали булки та рогалики, перераховували гроші, 

щоб забезпечити військових необхідними речами. Інші батьки Катерина та  Павло 

Локтіни  випікали пиріжки та розносили їжу людям похилого віку, які були 

покинуті. Павло ремонтує техніку для ВСУ на передову. Родина  Смірнових також 

внесла вагомий внесок у волонтерську діяльність. Бабуся Валентина та Ольга плели 

сітки, випікали булки, пиріжки та готували обіди. А батько варив бронежилети для 

ТРО. Маньшин Дамір разом з мамою також допомагає, плетучи сітки. Батько 

Даміра перебуває на війні, тому це єдиний спосіб, яким вони можуть допомогти. 

 

5. Організація роботи щодо зміцнення здоров’я дітей та працівників 

Консервативне лікування сколіотичної хвороби в цьому  навчальному році 

прводилось в онлайн-режимі й складалося  з дотримання ортопедичного режиму, 

корсетолікування за показниками,  лікувальної фізкультури, персональних 

консультацій та домашніх  онлайн-занять з супроводом медичного персоналу 

школи. 
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Порівняльна діаграма сколіотичної хвороби за ступенем важкості у учнів за 3 

роки. 

  

Поглиблений медичний огляд дітей бригадою спеціалістів державної установи 

«Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків» було заплановано на квітень 2022 

року та у зв’язку з початком війни не відбувся.  Медичний огляд вихованців 

проведено лікарями за місцем перебування дитини та лікарями закладу в режимі 

онлайн. 

       Самостійні заняття лікувальною фізкультурою з дистанційною 

консультативною допомогою, відсутність процедур масажу та фізіотерапевтичного 

лікування у зв’язку з військовими діями погіршили ефективність лікування 

сколіотичної хвороби і намітили суттєві втрати у фізичному та психічному здоров’ї 

дітей. Надолужити ці втрати можливо лише після закінчення військових дій в 

Україні. 

 
6. Організація роботи з покращання матеріально-технічної бази 

закладу 

Для забезпечення функціонування закладу в тісному контакті постійно 

співробітничаємо з такими організаціями, як Акціонерна компанія 

«Харківобленерго», Приватне підприємство «Харківенергозбуд»,  Комунальне 

підприємство «Харківводоканал», Комунальне підприємство «Харківські теплові 
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мережі» на основі укладених договорів. Постійно ведеться облік холодної та гарячої 

води, теплової енергії, електроенергії з метою контролю за економним та 

раціональним використанням енергетичних ресурсів. 

З початку повномаштабної агресії російської федерації робота колективу була 

організована з урахуванням військового стану. Педагогічний та медичний 

підрозділи були переведені на дистанційну роботу. Окремі працівники перебували 

на простої, де хто – у відпустці за власний рахунок (за бажанням). В закладі 

постійно працювала адміністрація та окремі працівники за необхідністю.  

 На початку військових дій була пошкоджена система опалення, у зв’язку з 

чим в закладі більше року відсутнє по опалення. 

В грудні 2022 року облаштоване укриття, щоб заклад мав можливость 

розпочати роботу оф-лайн. 

Налагоджена система відеонагляду по території та корпусах закладу. 

Проводилася також робота по обслуговуванню  та підтримці споруд та будівель. 

Фінансування навчального закладу здійснювалося з обласного бюджету за 

рахунок освітньої субвенції (фінансування заробітної плати педагогів та 

вихователів та нарахувань на фонд заробітної плати) та місцевих бюджетів (витрати 

на утримання закладу). 

За звітний період бюджет закладу склав: 

– за 2022 рік – 19199,4 тис. грн., у т.ч. оплата праці педагогів - 9194,2 тис грн.; 

Надходження за цей період становлять 18675,5 тис. грн., що складає 97,3%., у 

т.ч. оплата праці педагогів - 9194,2 тис грн.; 

Бюджет на 2023 рік складає 20007333 грн., у т.ч. на оплата праці педагогів - 

8626523 грн.; 

січень – червень – 8743136,00 грн. 

Профінансовано за січень - червень 2023 р. – 8731336,00 грн., у т.ч. за рахунок 

освітньої субвенції - 5290463 грн. 

Педагогічні працівники нашого закладу отримують надбавку до окладу за тип 

закладу 20% та надбавку за престижність – 30%. 

У вересні 2022 року всі педагогічні працівники отримали 100% грошову 
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винагороду на загальну 308928 грн. На оздоровлення до відпустки у 2023  році 

виплачено 255576 грн. 

У вересні 2022 року – червні 2023 року одержані від різних благодійних 

організацій матеріальні цінності для зміцнення та поповнення матеріально-

технічної бази школи. на загальну суму 534691 грн. , у. т.ч. 

- будівельні матеріали - 76506 грн. 

-  ноутбуки та планшети  - 458185,00 грн. 

Крім того, у березні 2023 року закладу виділені кошти на виготовлення проєкту 

на проведення капітального ремонту закладу у сумі 3400,0 тис.грн. 

У квітні 2023 року були проведені відкриті торги на закупівлю робіт на 

виконання проєктних робіт і у травні заклад отримав робочу і проектну 

документацію на проведення капітального ремонту закладу , на що було витрачено 

3320 тис.грн. 

З метою протидії корупції у 2022 -2023 роках процедури по закупівлі товарів, 

робіт, послуг проводяться на електронному торгівельному майданчику 

«SmartTender.biz». 

На виконання Закону України «Про відкритість використання публічних 

коштів» від 11.02.2015 р. № 183-VIII адміністрація комунального закладу 

«Харківська санаторна школа №13» Харківської обласної ради постійно проводить 

роботи щодо оприлюдненню інформації про використання публічних коштів на 

єдиному веб-порталі e-data. 

 
7. Організація роботи зі зверненнями громадян. 

Робота зі зверненнями громадян проводилась відповідно до чинного 

законодавства України. На особистому прийомі у директора розглянуто 15 

звернень. Вони стосувались в основному питань навчання дітей. Усі звернення 

були розглянуті та надана відповідь на запит. 

 

 
 

Директор Галина МИХАЙЛЕНКО 


